
 
  
          

 

           
 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
N. 59/2018            Seduta del 21.05.2018 

 
OGGETTO INTERPELLANZE IN SEDUTA PUBBLICA 

 
 
L’anno 2018 addì 21 del mese di maggio alle ore 18.30 nella Residenza Municipale, previa 
convocazione con avvisi scritti, tempestivamente notificati, si è riunito il Consiglio 
Comunale. 
 
All’inizio della trattazione dell’argomento in oggetto, in seduta pubblica, alle ore 19.02,  
risultano presenti (P), assenti (A) e assenti giustificati (G): 
 
Il Sindaco SCHIAVO Michele (P) 
 
e i Consiglieri: 
 
1.  LACAVA Edoardo P  9. ROZZATO Andrea P 
2.  VETTORE Lucia P  10. ESCOBAR Sandra Maritza P 
3.  SCACCO Enrico P  11. MAVOLO Renza P 
4.  TONIOLO Daniele P  12. BENATO Andrea P 
5.  PIZZINATO Giacomo P  13. BORELLA Silvio P 
6.  BACCAN Giulia A  14. VIGOLO Devis P 
7.  TOMAT Aldo G  15. GIACOMINI Fabio A 
8.  GARATO Virginia P  16. GOBBO Alessandro P 

 
e pertanto complessivamente presenti n. 14 componenti del Consiglio 
 
Sono presenti gli Assessori: VENTURATO Paola, GASTALDON Mirco, PARIZZI Augusta. 
 
Presiede il Presidente TONIOLO Daniele. 
Partecipa alla seduta TAMMARO Dott.ssa Laura, Segretario Comunale. 
La seduta è legale. 
Fungono da scrutatori i Consiglieri signori: 
VIGOLO Devis, PIZZINATO Giacomo. 
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Ore 19.02. 
 
Il Presidente dichiara aperta la discussione sugli argomenti iscritti al punto 2 dell’ordine del giorno. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.1: Interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare Movimento 
Cinque Stelle: Riprese in diretta streaming del Consiglio Comunale. 
Il Consigliere Escobar legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.2: Interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare 
Movimento Cinque Stelle: W1F146EU. Connessioni gratuite per i Cittadini europei. 
Il Consigliere Mavolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.3: Interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare 
Movimento Cinque Stelle: Consiglio Comunale del 26 novembre 2014 e risposte del Sindaco. 
Il Consigliere Mavolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Mavolo. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.4: Interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare 
Movimento Cinque Stelle: Seguito mozione “Azioni per maggiore pubblicità e trasparenza delle 
attività dell’Amministrazione” – Consiglio Comunale del 23 gennaio 2017. 
Il Consigliere Mavolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Mavolo. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.5: Interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare 
Movimento Cinque Stelle: Accesso cani a parchi e verde pubblico – Consiglio Comunale del 10 
maggio 2017. 
Il Consigliere Mavolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Mavolo. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.6: Interpellanza presentata dai Consiglieri Borella 
e Vigolo: Pareri legali Piazza Doge. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Vigolo. 
 
Alle ore 19.13 entra il Consigliere Giacomini (componenti il Consiglio Comunale presenti: 15). 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.7: Interpellanza presentata dai Consiglieri Borella 
e Vigolo: Parcheggio selvaggio su area comunale di pertinenza della ex Scuola di Bagnoli. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Vigolo. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.8: Interpellanza presentata dai Consiglieri Borella 
e Vigolo: Sacchetti biodegradabili per conferimento dell’umido. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
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Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.9: Interpellanza presentata dai Consiglieri Borella 
e Vigolo: Lavori al ponte della zota. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.10: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Attività istituzionale di Consiglieri Comunali. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Alle ore 19.20 entra il Consigliere Baccan (componenti il Consiglio Comunale presenti: 16). 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.11: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Regolamento sugli accessi alla mensa. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.12: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Progetto sentinelle della legalità – 22.3.2018. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.13: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Lavori alla rampa di accesso alla SR 308. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.14: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Collegamento con ospedali – Corse Bus 4. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Borella. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.15: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Monitoraggio flusso di traffico quartiere Sauro. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.16: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Sovrapposizione delle corse bis del 4 Bragni 22.3.2018. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.17: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Attivazione online del servizio di scuola bus. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Borella. 
Ribatte il Sindaco. 
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Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.18: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Novembre 2013 – pranzo alla mensa scolastica del Sindaco Gastaldon e del 
Consigliere Lacava. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.19: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Carta igienica e sapone nei bagni dei plessi scolastici del Comune di Cadoneghe. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.20: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Custode Palestra Olof Palme – lettera a Il Mattino. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Borella. 
Replica il Sindaco. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.21: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Rimozione delle teche metalliche elettorali collocate nei parcheggi comunali. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.22: Interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare 
La Lista Civica per Cadoneghe: Chiusura rampa di accesso alla SR308 in direzione Padova. 
Il Consigliere Lacava legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Vigolo. 
Ribatte il Sindaco. 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 
 
IL PRESIDENTE        IL SEGRETARIO 
TONIOLO Daniele       TAMMARO Dott.ssa Laura 
 
 
N°   819  registro atti pubblicati 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  
(ART. 124 D.Lgs. 267/2000) 

 
Certifico io sottoscritto che copia della presente delibera è stata affissa all’albo comunale per la 
pubblicazione di 15 giorni consecutivi dal  15.06.2018  
 
Addì 15.06.2018                                                                    IL FUNZIONARIO INCARICATO 
        ………………………………………….. 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 
(art. 134 D. Lgs. 267/2000) 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune 
ed è divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D. Lgs. 267/2000 il 
 
Lì             IL FUNZIONARIO INCARICATO 
           ................................. 


